



破解烟台财富密码,提供专业理财建议

沪指四连阳,瑞康医药再涨停

打新资金解冻后能否拉升指数值得关注

本报2月12日讯(记者 李丹) 12日,沪指涨0.5%,实现四连阳。当日虽然指数没有突出表现,不过一些板块的个股表现却很吸引投资者的眼球。诸如尾盘打开涨停板的中国联通以及收出第二个涨停板的瑞康医药等。多位业内人士认为,13日新股申购资金回流到股市后,能否大幅拉升指数是一个看点。激进的投资者可考虑保留五成仓位过节。

春节将至,很多投资者对股市的关注度降低,使得大盘近4个交易日维持了小幅收涨

的走势。烟台一家证券公司的投资顾问孙先生称,12日的指数大盘依然像前一个交易日一样不温不火地运行,成交量继续萎靡。当日,在铁路基建、通讯行业、保险等板块的带动下,沪指最终收报3173.42点,涨幅指数的涨幅均不足1%。

大盘虽然不温不火,通讯行业以及医药板块等个股的表现还是狠狠地赚足了投资者的眼球。其中,烟台本地股瑞康医药已经收出第二个涨停板,让很多一直关注没下手

的投资者很是懊悔。中国联通当日受传言一度封住涨停,又因为传言被否认尾盘打开涨停的表现,也让不少投资者议论纷纷。

此前已经买入中国联通的股民王先生,对于中国联通12日的表现有些遗憾。他感叹,封了一下午的涨停,谁能想到最后几分钟没封住,打开了。可能是联通电信合并的传言被否认了吧。不过,王先生打算继续持有中国联通,因为他觉得三大电信运营商的三网融合是趋势,值得中长线投资。

股民刘先生对此却有不同看法。刘先生认为联通和电信合并的概率小,毕竟现在反垄断调查如火如荼。虽说国企改革现在是迫在眉睫,但是传言还是不应该被轻易相信,应以确切的消息为准。

孙先生认为,13日大盘的看法是打新资金解冻后能否大幅度拉升指数。节前的操作建议依然是保持基本操作策略不变,控制好仓位,激进投资者可考虑保留五成仓位过年。此外,在技术走势上,应先看沪指能否冲破3250点附近的压力。



仙坛股份 下周一上市

本报2月12日讯(记者 李娜) 烟台本地上市公司——山东仙坛股份有限公司,将于2月16日(下周一)在深交所中小板上市。同天上市的还有光华科技、环能科技。市场普遍预计,三只股票将无悬念秒停。

仙坛股份(002746)周二晚间称,回拨后,公司首次公开发行A股网上定价发行的中签率为0.3912467205%,超额认购倍数为256倍。该股网上、网下合计冻结资金607.68亿元。

龙源技术 净利同比下降12%

本报2月12日讯(记者 李娜) 龙源技术(300105)发布2014年度业绩快报,报告期内,公司实现营业收入163794.80万元,同比增长18.65%;实现营业利润20241.47万元,同比下降7.49%;实现利润总额21153.18万元,同比下降8.80%;实现归属于上市公司股东净利润16937.58万元,同比下降11.78%;基本每股收益0.33元/股,同比下降11.78%。

享柜面预约服务

平安人寿联合滴滴打车送客户回家



2月11日,平安人寿联合滴滴打车推出“享柜面预约服务,滴滴打车送您回家”活动,为提前预约并如期至柜台办理业务的客户,送出滴滴打车券,为客户提供“来了省时、回家省钱”的愉悦体验。据悉,2015年平安人寿将重点聚焦客户体验提升,该活动也将拉开此系列工作的序幕。

柜面服务免等待
打车回家享优惠

2月11日至17日,通过平安

人寿APP、平安官网或拨打95511进行预约的客户,如约至柜台办理业务即可获得10元的滴滴打车券。

该活动将覆盖全国243个城市的567家平安人寿门店,预计10000名预约柜面服务的客户将领取到10元打车券,非预约客户分享活动也可获得滴滴打车的随机红包。

科技金融
缔造更贴心的服务

在科技引领金融的时代,技术的每一次推陈出新都将颠覆过往的客户体验。

平安人寿推出的客户体验视图体系(又称LCCH体系)将为客户差异化的精准营销提供参考。通过该体系,客户的基本信息、兴趣爱好都将被汇总分类。例如,针对特别崇尚养生的客户,平安人寿将为其推送健康信息;学龄儿童的父母会收到教育信息;美食达人一键即知附近的美食……在衣食住行玩领域,客户在每一个与平安的接触点,都可以获得触动人心的服务。

无论是一次性解决客户需求的“主动服务”,还是定义人脸识别、语音识别的“智能服

务”;再到让客户免等待、免填单、免往返的“三免服务”,门店形象升级等,都将为客户提供更好的保险消费体验。另外,围绕生态圈,平安人寿还将通过“心灵”和“身体”,开展心行者、绿行家两大主题活动,广泛邀请客户参与。

平安人寿表示,此次推出的“享柜面预约服务,滴滴打车送您回家”活动,将是新春佳节之际,平安人寿回馈客户的一次温情体验。未来,平安人寿还将继续践行“简单便捷,友善安心”的理念,为客户持续打造触动人心的好服务。

2015 招远淘金小镇 春节狂欢乐翻天



从招远淘金小镇景区获悉,招远黄金博览苑、淘金小镇景区将于农历正月初一至初八正常开园迎宾。广大市民可以到景区牵手喜羊羊拜大年,约会变形金刚闹新春,乐赏系列精彩好戏,嗨翻春节旅游文化狂欢盛宴。

2015年春节期间,招远黄金博览苑、淘金小镇景区为了丰富金都招远冬季旅游文化生活,营造祥和、喜庆的节日气氛,隆重推出了“喜洋洋逛小镇”的春节系列活动,将财神文化、黄金文化、美食文化及民俗文化融于一体,面向社会推出了“春节乐翻天”活动,好戏连连,精彩不断。

据了解,景区春节活动将在博览苑、淘金小镇景区的部分区域上演。阵容强大、气势磅礴的中华武林绝技——梅花桩舞狮将隆重亮相,舞狮人员功夫深厚,身体柔软,技巧灵活,将惊险与激情带给游客。变形金刚“大黄蜂”也将从上海空降黄金博览苑,与广大市民朋友携手闹新春。广大市民朋友还可参与到“天南地北美食汇”的活动中,品尝风味独特的特色美食,购买非遗产品和特色手工艺品以及有地区代表性的土特产商品。同时,淘金小镇春节活动还特别举办了“购门票赢金财神”、“探秘矿井赢金元宝”、“掷骰子赢大奖”的活动,只要运气好,就能拿豪礼!正月初五当天,游客更是可以参与道家的祈福仪式,拜“亚洲第一金身财神”,许大愿、祈金福,让“福、禄、寿、喜、财”相伴一生。春节期间,景区还将进行金都大秧歌等特色表演。

春节前夕,淘金小镇微信平台(微信号:taojinxiaozhen)发布春节活动信息与“网民”进行互动,网民朋友千万不要错过时机,只要转发景区相关活动内容,就有机会获得景区特别赠送的价值百元的精美礼品。

联系电话:0535-8391799

微信平台:taojinxiaozhen

官网:www.taojinxiaozhen.cn

